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З кожним роком в Україні відбувається дедалі більше по-

жеж. За статистикою ДСНС України за 8 місяців 2020 року відбу-

лося 71999 пожеж, це на 8,7%  більше ніж за аналогічний період 

2019 року. Звертаючи на це увагу, стає зрозуміло, що більшість 

цих пожеж виникло через неможливість перевірити об’єкти на 
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предмет пожежної та техногенної безпеки. Забезпечення по-

жежної та техногенної безпеки є складовою частиною виробничої 

та іншої діяльності суб’єктів господарювання. 

Закон України “Про основні засади державного нагляду (кон-

тролю) у сфері господарської діяльності” визначає правові та ор-

ганізаційні засади, основні принципи і порядок здійснення держав-

ного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, повно-

важення органів державного нагляду (контролю), їх посадових осіб 

і права, обов'язки та відповідальність суб'єктів господарювання під 

час здійснення державного нагляду (контролю). Цим законом ре-

гламентується робота з перевірок об’єктів різного ступеня ризику 

Державною службою України з надзвичайних ситуацій. 

З даних за останні декілька років, працівником державного 

нагляду(контролю)проводиться така робота: 

 організація і проведення в кожній області комплексних та 

контрольних перевірок;  

 складення в середньому дванадцяти адміністративних 

протоколів;  

 винесення двадцяти чотирьох постанов про застосування 

запобіжних заходів. 

Враховуючи вище вказане виникла необхідність розроб-

лення Методики визначення необхідної нормативної чисельності 

інспекторського складу Державної служби України з надзвичай-

них ситуацій. 

В основу розрахунку покладено річний обсяг витрат робо-

чого часу, необхідний для виконання функціональних обов’язків 

інспекторами, згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів 

України від  5 вересня 2018 р. № 715 «Про затвердження критеріїв, 

за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарсь-

кої діяльності та визначається періодичність здійснення планових 

заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та по-

жежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій», 

наказ МВС від 17.01.2019 №22 «Про затвердження уніфікованої 

форми акта, складеного за результатами проведення планового 
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(позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо до-

тримання суб’єктом господарювання вимог законодавства у сфері 

техногенної та пожежної безпеки, та інших форм розпорядчих до-

кументів» і наказу МВС від 06.02.2017 № 92«Про затвердження Ін-

струкції з організації перевірок діяльності міністерств та інших 

центральних органів виконавчої влади, місцевих державних 

адміністрацій та органів місцевого самоврядування щодо вико-

нання вимог законів та інших нормативно-правових актів з питань 

техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту». 

Річна норма робочого часу при 40-годинному робочому 

тижні з двома вихідними днями становить 2051 годину. За се-

редню тривалість відпустки приймається 36 календарних або 30 

робочих днів (240 години). У середньому інспектору протягом 

року надаються лікарняні, тривалість яких становить 3% від ве-

личини річної норми робочого часу – 61 година. Таким чином, ко-

рисний річний фонд робочого часу одного інспектора становить 

1750 годин. 

Окрім проведення наглядово-профілактичних робіт на 

об'єктах, інспектори один день на тиждень займаються вивченням 

нормативної літератури, беруть участь у навчаннях, проведенні 

нарад, семінарів тощо (наприклад вручення повідомлень про пе-

ревірку, позапланові перевірки, вихідні та святкові дні, підго-

товку адміністративних справ, розробку планів роботи і т. п.). 

З метою покращення організації діяльності інспекторського 

складу необхідно передбачити створення міських відділів/сек-

торів в обласних центрах, секторів в районах області та містах об-

ласного значення за територіальною ознакою. 

Розробка даної методики може бути запроваджена для про-

ведення розрахунку нормованої чисельності інспекторського 

складу, який здійснює наглядово-профілактичну діяльність у га-

лузі пожежної та техногенної безпеки. 

Отже, дана методика внесе корисні зміни для інспекторів 

ДСНС України у сфері пожежної та техногенної безпеки, а саме: 

  оптимізує роботу інспекції ДСНС України; 
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  розрахує кількість робочих місць в залежності від потреб 

обласних центрів, районів областей та міст; 

  зменшить кількість пожеж на об’єктах різного ступеня ри-

зику. 
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